

## 我雖然黑 卻是秀美（五）

摘自江牧師 03 月 01 日主日聚會分享

在末后的日子，仇敌控告与定罪的灵会在我们身上，所以我们要明白我们是什么样的人，来释放我们自己。

### 寻求神的心 脱离黑暗

徒 13: 22 既廢了掃羅、就選立大衛作他們的王。又為他作見證說、『我尋得耶西的兒子大衛、他是合我心意的人、凡事要遵行我的旨意。』

神形容大卫是合神心意的人，他是唯一被神称赞的。这是一个很高的赞赏，近乎难以想象的殊荣临到大卫身上。为什么神会对一个狡诈不齿的人说合神心意呢？神看人的眼光和人看人的眼光不一样。

我们要明白神是怎么看我们的，以致我们不会活在错误、控告和定罪的里面。我们很需要明白神的心。大卫寻求神的心意，明白神的感受，寻求神里面的情感世界。我们都是合神心意的人，我们也要更多地寻求、明白、认识神的心。大卫坚定的热情来寻求神的心，就会夺神的心，被救离出黑暗。

### 人有软弱

王上 15: 5 因為大衛、除了赫人烏利亞那件事、都是行耶和華眼中看為正的事、一生沒有違背耶和華一切所吩咐的。

耶和華因為大衛的緣故，堅立他的後裔繼續在王位上。

撒下 25: 21-22 大衛曾說、我在曠野為那人看守所有的、以致他一樣不失落、實在是徒然了。他向我以惡報善。凡屬拿八的男丁、我若留一個到明日早晨、願神重重降罰與我。

当大卫被激怒，要杀拿巴全家所有男丁的时候，耶和華借着拿巴的妻子來攔阻他，他馬上醒悟過來，我們不能因為一件事把別人的一切全部否決掉。

撒下 22: 5 先知迦得對大衛說、你不要住在山寨。要往猶大的去。大衛就離開那裡、進入哈列的樹林。

撒下 27: 1 大衛心裡說、必有一日我死在掃羅手裡。不如逃奔非利士地去。掃羅見我不在以色列的境內、就必絕望、不再尋索我。這樣我可以脫離他的手。

扫罗一直追杀大卫，神天天保护大卫，但是大卫却靠自己，走自己的路，假装投降敌国，以逃避扫罗的追杀。大卫有他的软弱，有时他也会失去信靠神的心。

代上 21: 1 撒但起來攻擊以色列人、激動大衛數點他們。

神要惩罚大卫，给他几种选择。大卫选择把自己交给在耶和華的手中。他对神有一种很爱的信任，他很了解神的爱和怜悯的心肠。

### 因神刚强

大卫虽然会害怕，会失去信心，做错事，被激怒，但神仍然看見他的這顆心。神知道我們軟弱，一時會犯錯，但是神看重的是大衛的心。

撒下 12:14 只是你行這事、叫耶和華的仇敵大得褻瀆的機會、故此你所得的孩子、必定要死。

撒下 12:20 大衛就從地上起來、沐浴、抹膏、換了衣裳。進耶和華的殿敬拜。然後回宮。吩咐人擺飯、他便喫了。

神愛我們，用美善的眼光看我們，但是我們做了一些羞辱神的名的事，仇敵就會在暗地裡大得褻瀆神的機會。大衛禁食禱告七日不要讓他的孩子死，但是當他的孩子死了，他立刻來到神的面前敬拜神。大衛降服神的旨意，雖然求告孩子不要死，但是神沒有應許之後，大衛沒有怨恨神，與神有隔閡，而是照樣過正常的生活。

大衛藉著尋求神的心，他的一生雖然有很多不容易，但是他的反應跟很多人不一樣。大衛敬畏神，因為神是慈愛的、公義的。當他的罪行被拿單揭發的時候，他沒有解釋，沒有求拿單遮掩。大衛說他得罪了愛他的神，他的反應不是自己的王位和面子，而是摸到了神的傷心。

撒下 12:13 大衛對拿單說、我得罪耶和華了。拿單說、耶和華已經除掉你的罪。你必不至於死。

大衛一認罪，神就赦免了他的罪。罪會有結果，被赦免是一回事，傷了神的心是另一回事。大衛有很深的悔改的果子，他在晚年不靠近女色，藉著很真實的悔改，他

年輕時的軟弱變成他現在的剛強。大衛的心和神的心是連接的，雖然犯了錯，卻是一個合神心意的人。

## 坚信神的爱

詩 18:18 我遭遇災難的日子、他們來攻擊我，但耶和華是我的倚靠。 詩 18:19  
他又領我到寬闊之處。他救拔我、因他喜悅我。

大衛的心裡充滿了喜悅，感恩，他不看現在的遭遇，一直沒有懷疑過神對他的愛，即使是被追殺，他也知道神是喜悅他的。

見證：江牧師年輕時信主，被全家人冷落，她來到神的面前哭泣，結果耶穌被釘死在十字架上的場景向江牧師顯現，江牧師被神的愛所感動，從此再也沒有懷疑過神的愛。

我們需要藉著讀經更多地認識神的心，神看我們的眼光和人看我們的眼光大不相同。在人眼中動作很慢的弟兄，在神眼中卻是喜悅的。在人眼中聲音很大的姊妹，在神眼中卻是很熱情的。

我們對自己的不滿和錯誤的反應會使我們變得沒有安全感，我們要知道自己很

“黑”、有軟弱，但是我們更需要知道耶穌的寶血已經洗淨了我們，耶穌的拯救已經恢復了我們起初的美麗。神時時刻刻提醒我們很美，有聖靈住在我們裡面。

大衛用全心，全情感來回應神渴望與我們同住的熱情，他就摸到了神的心。神渴望與我們心交心。我們要用真實的心來尋求祂、認識祂，有時我們的軟弱，犯的錯會使我們的心更蘇醒。耶穌已經為我們更新了我們的人生歷史，以及過去別人給我們貼的標籤。

神用美善的的眼光看我們，我們也要用熱情來回應神。我們要在神的恩典裡面成長，剛強。因著我們自己很黑，對別人就有更多的包容，也包括我們的領袖。

詩 27:4 有一件事、我曾求耶和華、我仍要尋求，就是一生一世住在耶和華的殿中、瞻仰他的榮美、在他的殿裡求問。

我們要在神的殿尋求神，要更有熱情，脫離對自己的控告。當我們得到這個熱情，就能得到得勝仇敵的能力。神喜悅我們，不是因為我們做了什麼，而是因為我們是在神的喜悅之中被造的。